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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIGINA 

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın 
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 
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Tarafıma iletilen mektupta: "Kardeşim Gökhan Yıldırım Tekirdağ 1 No'lu F Tipi Yüksek 
Güvenlikli Kapalı Cezaevi'nde kalıyor. Kardeşim ölüm orucuna başladı. Kardeşimin talepleri 
şu şekilde; 

1) Gizli Tanık - İftiracılarla Verilen Cezalar İptal Edilsin! Sizlerin de defalarca tanık olduğu 
gibi, Gizli Tanıklara ve İftiracılara imzalatılan yalan ifadelerle kumpas davaları açılmaktadır. 
Binlerce insan gözaltına alınmakta, yüzlercesi tutuklanmaktadır. İftira atan bu gizli tanıkların 
ya kim oldukları bilinmiyor ya da şizofren, psikolojisi bozuk hastalıklı kişilerin hayal ürünü 
beyanları esas alınıp ağır cezalar veriliyor. 

2) Yozlaşmaya Karşı Mücadele Edenlere Verilen Cezalar İptal Edilsin. Bana Verilen 46 Yıl 
Ceza İptal Edilip, Tahliyem Sağlansın! 

3) Ali Osman KÖSE ve Hasta Tutsaklar Serbest Bırakılsın! Kalmış olduğum hapishanede de 
Hasta Tutsak Ali Osman Köse onlardan yalnızca biridir. Ali Osman Köse, 65 yaşındadır ve 38 
yıldır hapishanede kalmıştır. Şu an refakatçi eşliğinde yaşamını sürdürmektedir. Sağlıklı tedavi 
olabilmesi için acilen tahliye edilmelidir. 
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4) Halkımızın Hak ve Özgürlükleri, Adalet Mücadelesi Engellenmemelidir! 

5)Ağırlaştırılmış İnfaz Yasası Tutsaklar Lehine Değiştirilsin! 

6) Tutsaklar Üzerindeki Baskılara, Yasaklara Son Verilmelidir! Kardeşim 22 Ocak 2022 
tarihinde ölüm orocuna başladı. Kardeşim Gökhan bu yoldan talepleri kabul edilene kadar geri 
adım atmayacaktır. Sibel Balaç da Ankara Sincan Kadın Kapalı Cezaevi'nde ölüm orucuna 
başladı." iddialan yer almıştır. 

Bu bağlamda; 

1. Gökhan Yıldırım Tekirdağ 1 No'lu F Tipi Kapalı Cezaevi'nde ölüm orucuna girdiği 
iddialan doğru mudur? Eğer bu iddialar doğruysa Gökhan Yıldırım isimli yurttaşın 
sağlık durumu nasıldır? Gökhan Yıldırım isimli yurttaşın sağlık kontrolleri zamanında 
yapılmakta mıdır? 

2. Sibel Balaç isimli yurttaşın Ankara Sincan Kadın Kapalı Cezaevi'nde ölüm orucuna 
girdiği iddialan doğru mudur? Eğer bu iddialar doğruysa Sibel Balaç isimli yurttaşın 
sağlık durumu nasıldır? Sibel Balaç isimli yurttaşın sağlık kontrolleri zamanında 
yapılmakta mıdır? 

3. Gökhan Yıldırım ve Sibel Balaç isimli yurttaşların taleplerinizi Bakanlığınıza ilettiği 
iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa bahsi geçen kişilere Bakanlığınız 

tarafından cevap verildi mi? 
4. Bu iddialar doğruysa Cezaevlerinde açlık grevinde veya ölüm orucunda olan kaç 

mahpus vardır? Açlık grevi veya ölüm orucu ne kadar süredir devam etmektedir? 
5. Açlık grevinde ve ölüm orucunda olan tutukluların talepleri nelerdir ve bu taleplerin 

gerçekleştirilmesine yönelik bir adım atılmış mıdır? 
6. Son 5 yılda cezaevlerinde açlık grevine giren yurttaş sayısı kaçtır? 
7. Son 5 yılda cezaevlerinde ölüm orucuna giren yurttaş sayısı kaçtır? 
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